MAT 203 ANALITIK GEOMETRI I DERSI FINAL SINAVI SORULARI
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a= (2,-11), b= (1,2,-3) ve a= (3,m,5) vektorlerinin aym diizlemde olmasi igin m
sayis1 ne olmalidir?
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=¢ dogrusunun x—2y—3z+5=0 diizlemine paralel olmasi

i¢cin m sayist ne olmalidir?
A(I,0,0), B(O,I,O) ve C (0,0,1) noktalarmdan gecen P diizlemine paralel olan ve

M (2,1,4) noktasindan gegen diizlemin denklemini bulunuz.

4. v=(1,-2,1) vektoriniin u =(4,-4,7) dogrultusundaki dik izdiistimiini-bulunuz

P..3x-3y-2z-14=0
5. 0..5x+y-6z-10=0
R.x-2y+4z-9=0

12 d6s hmboin Dﬁ.\x\\%m\) Noolbnva -

diizlemlerinin birbirine gére durumunu inceleyiniz.

x=3t+1

6. d..qy=4t-2 dogrusunun xoz diizlemi tizerindeki dik iz diisiimiinii bulunuz.

Z =3t

7. A(-1,2,-3) noktasinn sirastyla orijine gore, z—eksenine gore, yoz diizlemine gére

simetrigi olan noktalar1 bulunuz.
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